



## **Следователи Нефтекумского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю посетили детский дом**



Рубрика: Юбилей  
Заголовок: Колокольчику – 15  
Детский дом «Колокольчик» отметил свой 15-й день рождения. На праздничном мероприятии собрались не только педагоги, выпускники, друзья ребят, проживающих здесь, но и те, кто на протяжении нескольких лет поддерживают с ребятами из детского дома теплые дружеские взаимоотношения – сотрудники Нефтекумского отделения Сбербанка и Нефтекумского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Ставропольскому краю. Сейчас в Затеречненском детском доме нашли тепло и заботу 26 ребят, учеников со 2 по 9 классы, а за 15 лет – 134 ребенка, из них 68 выпускников. «Это наши дети, все они нам бесконечно дороги, судьба каждого из них строится у нас на глазах...», -



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

рассказала нам директор детского дома Ирина Анисимова. – За эти годы в 21 семье наших воспитанников, родители восстановили свои права на воспитание детей, 6 детей были переданы под опеку людей, не являющихся им родственниками, одна девочка была удочерена иностранными гражданами. Тот факт, что ребята обретают семью или возвращаются к своим родителям, конечно же, радует. Но есть и другие поводы для гордости педагогов детского дома. 47 ребят, получив среднее специальное образование, строят свою жизнь и успешно трудятся в Нефтекумском районе, в Москве, в Санкт-Петербурге, находятся на заработках на севере. Одна из выпускниц, получив высшее педагогическое образование, работает в г. Ставрополе в правоохранительных органах и заочно получает второе высшее образование, обучаясь на юридическом факультете. Другая девочка, студентка СГПИ подает большие надежды в оперном пении. Создали семьи и занимаются воспитанием своих детей 27 выпускников детского дома. Причем две семейные пары образовались между воспитанниками детского дома. Так что у нас уже подрастают внучата! - С улыбкой завершила свой краткий рассказ Ирина Андреевна. На праздник принято дарить подарки, вот и гости пришли не с пустыми руками. Новенький телевизор, огромный пакет с конфетами и фруктами вручила юбилярам Ирина Доценко, заведующая Нефтекумским отделением Сбербанка. Сотрудники Нефтекумского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю преподнесли в числе необходимых детскому дому бытовых принадлежностей и фены для девочек. Уже через несколько минут после многочисленных поздравлений именинники-юбиляры отправились в столовую на праздничное чаепитие. Людмила Дацко.

14 Декабря 2012

Адрес страницы: [https://stavropol.sledcom.ru/Vne\\_processa/item/891766](https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/891766)